

# 三名“信阳好人”荣登“河南好人榜”

## 他们分别是无偿献血 12 年的李涛、10 年精心照顾植物人丈夫的王平伟、带着老公公改嫁的田德勤

信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者从我市文明办获悉,由河南省文明办、河南省广播电影电视局主办的“河南好人榜”名单于1月8日公布,共有100人入选2013年度“河南好人榜”。其中,我市有3人上榜,分别是助人为乐模范李涛、孝老爱亲模范王平伟和田德勤。

“河南好人榜”由河南省文明办、河南省广播电影电视局主办。

《河南好人榜》分为河南好人榜上榜集体、诚实守信、见义勇为、助人为乐、敬业奉献、孝老爱亲6个篇章。经过综合评审,此次活动从300多名个人和集体候选名单中筛选出100名“好人”入选2013年度“河南好人榜”,一个集体入选“河南好人榜”年度特别奖。

市文明办积极推荐“信阳好人”参与“河南好人榜”评选活动。“信阳好人”李涛进入助人为乐榜

单,王平伟、田德勤进入孝老爱亲榜单。

现年40岁的李涛是息县一名普通的基层公务员,从2000年开始,他寒暑易节、风雨无阻,坚持无偿献血12年,献血总量达49000毫升,其中全血5次1800ml,血小板102个治疗量47200ml,相当于他身体血液量的14倍还多。在李涛的眼里,血小板的琥珀色,是世界上最美的颜色。

王平伟是息县农业局一名普通的退休职工,她精心照顾植物人丈夫,十年如一日,不离不弃,坚韧不屈,不畏艰难,始终笑对人生。她用柔弱的双手,托起了丈夫的生命,书写了一曲感天动地的爱的赞歌。

田德勤是平桥区肖王乡梁湾村一名农村妇女,朴实无华的她带着病残的老公公和痴呆的继子改嫁后,精心照顾有病的老公公直到去

世;弟媳远走他乡,本就贫穷的她主动担负起抚养侄女的重任;丈夫在外打工时不慎双腿骨折致残,她又用柔弱的双肩扛起了整个家庭生活的重担。

市文明办同志对记者说,3名信阳人能进入“河南好人榜”榜单,是件值得骄傲的事,是件好事。相信“信阳好人”“河南好人”所做的事情,能唤起更多的社会正能量,能使社会涌现出更多的好人。

# 平桥区实现“红旗渠精神杯”九连冠

信阳消息(唐媛媛)1月9日,在河南省委农村工作会议上,平桥区再次夺得“红旗渠精神杯”,这是该区第九次在全省“红旗渠精神杯”竞赛上夺杯。

“红旗渠精神杯”是全省农业战线最高荣誉。自2004年以来,为了改善水利条件,平桥区历届区委、区政府坚持以“红旗渠精神杯”竞赛活动为载体,组织开展了大规模的山、

水、田、林、路综合治理活动,水利建设呈现出强劲发展势头。

2012年度,平桥区坚持以科学发展观统揽水利工作全局,以农村安全饮水、水库除险加固、小型农田水利重点县等为农田水利建设思路,创新水利建设机制,拓宽水利投入渠道,积极采取多种措施,开展农田水利基本建设,在全区各乡镇形成了田成方、林成

网、沟相通、路相连、旱能浇、涝能排的农田水利建管新格局。仅去年一年,该区就累计投入各类水利建设资金2.02亿元,先后完成修复水毁工程190处,新挖改造塘坝550口,除险加固中小型水库15座,新增和改善灌溉面积6.8万亩,治理水土流失面积22.7平方公里,解决4.62万农村居民饮水问题。

# 传递青年好声音 青春信阳 开通

信阳消息(记者 张继疆)微信,一个时下最火的信息平台,正迅速融入我们的生活,成为社会化媒体的焦点。日前,团市委在市联通公司隆重举行官方微信公众订阅号《青春信阳》开通仪式,市青联委员代表、市直有关单位团干部代表共100余人参加了开通仪式。

开通仪式上,团市委相关负责人向与会人员详细介绍了团市委微信《青春信阳》的筹备、建设、设置及运行规划情况。团市委书记赵君峰发表了《青春信阳》新年献词。并通过微信公众平台发送了活动现场的图片和信息,让与会人员触手之间了解到信阳共青团的最新消息。与会人员现场扫描了微信《青春信阳》二维码,关注“青春信阳”。

据悉,微信《青春信阳》共设《青春关注》《美丽信阳》《青春故事》《青春读书课》《微视界》《特别策划》6个栏目,将第一时间发布团情资讯,传递青年好声音,集聚青春正能量,引领全市青年在共筑中国梦、中原梦、信阳梦的伟大进程中续写信阳青年人拼搏奉献的雋永篇章!

# 流浪乞讨人员 启动 冬季救助

信阳消息(记者 杨长喜)日前,我市出台了《信阳市冬季流浪乞讨人员救助管理工作方案》,进一步做好流浪乞讨人员等特殊群体冬季救助工作,严防流浪乞讨人员冻死、饿死、煤气中毒等安全事故发生,确保流浪乞讨人员安全越冬。

此次救助的对象为自身无力解决食宿、无亲友投靠、不享受城市最低生活保障或农村“五保”供养、正在城市流浪乞讨度日的人员;因被盗、被抢、被骗而生活无着、流落街头,并能够提供相关报案证明的人员;因务工无着没有经济来源而露宿街头的人员;在我市街头流浪的少年儿童。救助人员将根据不同情况,按照属地首助、先救后助、自愿求助、分类施助的原则,无偿为其提供医疗、食宿、通信联络和返乡乘车凭证等服务。

按照办法规定,各县区设置的救助管理站、乡(镇、街道)设救助管理所、村(居、社区)设救助服务点为救助机构,对机构不健全的,由民政局、民政所设临时救助服务点。



### 登记数据 现场演练

在第三次全国经济普查工作中,浉河区五星办事处由于组织严密,工作措施得力,登记数据准确,被浉河区定为全区示范点。日前,浉河区在五星办事处召开了全区PDA实际模拟操作现场培训会。图为各单位普查指导员在五星办事处河南路社区进行现场演练时的场景。 刘文强 邱启俊 摄

## 农行贵金属 真金白银

抢啦抢啦!受国际金价下跌的影响,实物黄金每克售价比去年同期下降近百元,去年春节20克金条需要7000多元,现在只需5000多元,节省近2000元。农行马年贺岁金全面上市,正在各网点热销。

农行黄金,金更真。产品原料均取自上海黄金交易所,采用当今最先进的锻压工艺制作,采用Au99.99高纯度金,白银为Ag99.9高纯度银,并配备权威机构出具的质量鉴定证书,金条背面为马到成功图案,寓意拥有者“马到成功、春风得意、事事顺利”。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生(奥运福娃设计者)手书,投资收藏两相宜。

农行黄金,价更优。去年以来,国际金价一直“跌跌不休”,创出30年来最大跌幅,跌破黄金开采成本价,相比之下,同样的黄金,每克直降百元,处在价

格低位。农行“传世之宝”是自营的黄金品牌,金价紧贴国际金价,无加工费,每克黄金低于市面金店几十元。为回馈新老客户,农行开展大额购买优惠让利活动,优惠幅度前所未有。

农行黄金,品种多。黄金有金钱、金章、金钥匙、金元宝、小马奔奔、标准金条、生肖金七大系列,从3克到1000克等多种规格。白银有银章、银条、银元宝、银月饼、银宝瓶五大系列20多个品种,从30克至1000克,客户选择空间大。

农行黄金,易流通。持有实物黄金,农行有“保管箱”业务,免去您后顾之忧之忧。实物黄金如需变现,农行提供回购服务和质押贷款,随时变现。此外,农行还开办“存金通”业务,1克起售,客户可根据需要随时将账户内黄金提取或变现。(施业造 郭华伟)

## 声明

兹有陈伟(豫NO-0704)、余长顺(豫NO-0064)、桂苏锋(豫NO-0607)、张鑫(豫NO-1207)、许静(豫NO-0098)五名同志的《行政执法证》不慎丢失,现声明作废。  
信阳市城市管理行政执法支队  
2014年1月8日

## 声明

兹有信阳富地车用燃气有限公司税务登记证副本(证号:411502693535082号)因不慎丢失,特声明作废。

## 市浉河管理处关于进一步规范浉河渔业管理的通告

为规范浉河管理秩序,打击破坏水利设施等行为,维护浉河生态平衡,进一步提升浉河景观带品位,根据《中华人民共和国防洪法》《中华人民共和国渔业法》《河南省〈城市市容和环境卫生管理条例〉实施办法》《信阳市浉河管理办法》等规定,信阳市浉河管理处决定对浉河做进一步规范管理,现将有关事项通告如下:

- 一、规范垂钓管理  
禁止在桥上、人行道及工程岸坡上钓鱼或乘船到河中央钓鱼,垂钓可在亲水平台等指定区域内进行。
- 二、设立休渔期  
每年的3月1日至6月1日为浉河的休渔期,在此期间禁止任何垂钓等渔事活动。
- 三、加强渔政管理  
禁止非法捕鱼、电鱼、私自下地笼子等行为。  
对违反本通告,不按规定垂钓、非法捕鱼、电鱼、下地笼子的人员,河道管理人员将依法采取措施,予以处理,保证本通告得到切实落实。对拒绝、阻碍执法人员依法执行公务的,依照有关规定进行处罚。

本通告自发布之日起执行。  
信阳市浉河管理处  
2014年1月8日